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ЗАПОВЕД-ДЕКЛАРАЦИЯ № 20240127 / 27.01.2024г. 

 
На вниманието на ALIENO екипа, за незабавно запознаване и изпълнение: 
 
Към днешна дата, 29 януари 2024г., т.е. 8 години след като основах ALIENO в Слащен, тук, в 
ALIENO фабриката ни в Туховища, която построихме междувременно, вече имаме необходимите 
минимални условия за производство на началните прототипи на хиперколите ни, а именно 2300 
кв. метра мобилни халета, в които ще работят най-належащите ни десетки производствени 
машини, от всички стотици производствени машини които имаме и които ще заработят с пълния си 
капацитет, когато завършим големите 12 000 кв. метра производствени халета.  
 
Но дори и сега, все едно сме в NASA, SpaceX или Tesla, а не в Туховища, предвид че в ALIENO 
фабриката вече имаме state of the art машини като SCHOLZ автоклави, KUKA роботи, HERMLE 
фрези, CONCEPT LASER принтери за метални детайли и какво ли още не. Разбира се, за да 
стартираме началното серийно производство, имаме още страшно много работа докато всичко 
заработи в производствен режим, включително и още много належаща работа през следващите 
дни и месеци по завършване на захранването на всички халета, а и инсталиране, настройка и 
съживяване в производствен режим на основните няколко десетки производствени машини. 
 
До тогава, можем да произвеждаме в ръчен режим, чрез базовите ни универсални машини и 
инструменти с ръчно управление. 
 
Предвид това, ви възлагам, под мое ръководство и напътствия, да организирате производството и 
да произведете начален пълноразмерен прототип на ALIENO електрическа хиперкола. 
 
Той ще е базиран на един от концептуалните ни GEN модели, който предстои да обявим и който 
като екстериорен дизайн е вдъхновен от Lambo V12 Vision Gran Turismo концептуалния модел на 
Lamborghini, чийто макет в мащаб 1:24, т.е. детска играчка, ви показвам сега. Избрах точно него, 
за да отдадем почит на всички хора, които са направили или продължават да правят Lamborghini 
това което е днес, предвид че ALIENO е вдъхновено от Lamborghini, а освен това от Lamborghini 
видимо продължават да ни вдъхновяват. 
 
Определям срок от 4 месеца за завършване на проекта, с ежемесечен доклад, за напредъка по 
изпълнението на проекта. 
 
Накратко, ако някой все още не е разбрал: поставих началото на този проект преди 2 дни, т.е. на 
27 януари 2024г., днес 29 януари 2024г. ви уведомявам за него, а максимум след 4 месеца, желая 
тази кола да е налична в реален размер, т.е. дълга около 5 метра и широка около 2.4 метра, с 
изцяло електрическо задвижване, да е налична да мога да се кача в нея и да я карам. 
 
В план-графика за проекта, определям следните ключови етапи и срока за тях: 
 

1. След един месец, т.е. на 29 февруари 2024г., кокпита на колата да е произведен и да мога 
да се кача в него; 
 

2. След два месеца, т.е. на 31 март 2024г., да мога да покарам малко колата във фабриката 
докато ме бутате. 
 

3. След три месеца, т.е. на 30 април 2024г., да мога да карам свободно колата във фабриката 
с нейното изцяло електрическо задвижване и захранване. 
 

4. В края на четвъртия месец, т.е. до 22 май 2024г., колата да е боядисана, разкрасена и 
готова за демонстрация. Световната ѝ премиера ще бъде на 24 май 2024г. в родното ми 
село Слащен, по време на тържествата организирани от местното училище - СУ "Свети 
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Климент Охридски" – Слащен (което съм завършил като дете), по случай честването на 
празника 24 май, "Ден на светите братя Кирил и Методий, на българската азбука, просвета 
и култура и на славянската книжовност".  
 

Т.е. на 24 май 2024г., ще покажем колата на двора на училището, а при необходимост и на 
площада на селото. Целта е да повдигнем малко самочувствието на съселяните ни от цялата 
община Сатовча и на българския ни народ като цяло, а и да покажем на завършващите ученици и 
бъдещи студенти до къде водят мечтите. Защото всичко в ALIENO започна с една моя мечта преди 
8 години, а вече ALIENO е GATEWAY TO THE FUTURE, т.е. портал към бъдещето. Освен това, да 
повдигнем и собственото си самочувствие и видим сбъдната мечтата си, особено предвид че вече 
8 дълги години проектираме и строим. Както и да демонстрираме, че ALIENO фабриката вече 
работи, макар и в своите най-начални конфигурация и мащаб. 
 
Аз ще присъствам на това тържество, живи и здрави, по един или друг начин. Желателно е и вие 
да сте там. 
 
Очаквам, когато времето наближи, да се кача в колата, тя да запали, да я откарам от Туховища в 
Слащен, да мине премиерата и да я върна обратно на самоход във фабриката ни. Ще се погрижа 
да имаме адекватен ескорт по правилата за безопасност. 
 
Ако нещо не сте я подкарали до тогава, ще ме бутате с колата до там и обратно. 
 
Ако пък по каквато и да било причина до тогава няма кола, ще ви освободя всички и ще се 
съсредоточа върху това да си я направя сам. 
 
И не се шегувам, като казвам всичко това! 
 
За успешното изпълнение на проекта, ще ви предоставя необходимите информация и 
спецификации, и ще ви осигуря всички необходими условия. Докато една голяма част от вас ще 
трябва основно да продължи с текущата ни неотложна работа по съживяването на фабриката, 
една малка част от вас, ще се съсредоточи изцяло върху него, считано от днес, 29 януари 2024г. 
 
Въпросната кола ще е само начален прототип, "издялкан" общо взето на ръка. Няма да е 
съвършен и няма да е последния. Целта е да прилича на кола, да има 4 гуми и да се движи. 
Хубаво ще е да е едно ниво над колата на Флинстоун, но разбира се, това вече зависи от вас и от 
това дали аз съм подбрал правилните хора, т.е. вас. След този прототип, ще последват още много, 
докато направим пълнофункционалните прототипи на ALIENO хиперколите. 
 
Този проект, е само една малка част от стремежа ми ALIENO да е вертикално интегрирано с 
итеративен подход за планиране, проектиране, разработка и тестване. 
 
Въпреки че шасито на ALIENO хиперколите ни е базирано на карбон-кевлар и 3D принтирани 
елементи, този начален прототип ще е вероятно почти изцяло от стомана… от метални профили и 
ламарина. Въпреки това, той ще послужи като база за тестване и надграждане на базовите ни 
технологии. 
 
След края на тази оперативка и през следващите дни, ще ви запозная в детайли как ще се случи 
всичко, така че по възможност запазете всичките си въпроси за тогава, че след малко 
публикуваме това видео публично в YouTube канала ни, за да няма измъкване от поетите 
ангажименти. Спокойно, не се панирайте, измислил съм почти всичко . 
 
Ахмед Мерчев 
/основател, CEO и CTO/ 


